



В Плавском районе проводится доследственная проверка по факту смерти трехмесячной девочки

22 сентября 2010 года в Плавский межрайонный следственный отдел СУ СКП РФ по Тульской области поступило сообщение о результатах патологоанатомического вскрытия в Щекинской районной больнице трехмесячной девочки, у которой обнаружено повреждение головы. Судебно-медицинским исследованием установлена причина смерти ребенка - черпно-мозговая травма с переломом теменной кости и ушибом головного мозга. У девочки также выявлены переломы ребер.

По данному факту следственным отделом проводится доследственная проверка. Установлено, что ребенок доставлен в больницу из Тепло-Огаревского района и скончался 21 сентября 2010 года.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/729059>